

**НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ
ОБЪЕКТОВ
КУЛЬТУРЫ И БЫТА**

ВТОРОЙ

КВАРТАЛ —

РЕШАЮЩИЙ

Дом быта строится долго. Три раза его выключали в списки пусковых объектов, да все же могли сдать. В прошлом году дело пошло было на лад. Но выяснилось, что заказчик — комбинат бытового обслуживания № 1 — не может обеспечить стройку необходимым оборудованием. Работы приостановились.

В нынешнем году строители обязались сдать объект во втором квартале. Первый квартал позади. Что же сделано? К сожалению, немного. И только теперь партком треста Кузнецкжилстрой забил тревогу. В экстренном порядке было проведено кустовое собрание коммунистов строительных и монтажных организаций, сооружающих Дом быта.

Кое-кто настроен оптимистически, заявляя, что генподрядное управление № 10 в первом квартале вместо 30 тысяч рублей освоило 40. Кустовое собрание не согласилось с такой точкой зрения. Это какущееся благополучие подчеркивалось в выступлениях. Именно десятое стройуправление плохо готовит фронт работ для смежных организаций. Нужно настелить 4500 квадратных метров мозаичных и почти две тысячи квадратных метров цементных полов, сделать 1400 квадратных метров подвесных потолков, остеклить более 3 тысяч квадратных метров окон и витражей, произвести облицовку стен лакированной рейкой и т. д. Объем, как видим, огромный.

Коммунисты подвергли резкой критике и руководителей стройуправления № 4, которые почти не участвуют в работах и тем самым сдерживают отделочников.

К примеру, коллектив до сих пор не подготовил витражи к остеклению.

Некоторые неувязки создали самим генподрядчиком. Облицовочные работы были начаты сразу во всех санузлах и комнатах. Для этого использовалась белая глазурованная плитка. Ее израсхо-

довали, а облицовку полностью не закончили. Плитка других расцветок, разумеется, уже не годится для облицовки.

В полную силу не могут работать маляры, потому что им мешают сантехники, электрики и другие смежники. К тому же отдел снабжения треста (тов. Антонович) не обеспечивает отделочников белой, так называемой водной краской. А ее потребуется не менее десяти тонн.

Многое предстоит сделать тресту Востокгидроспецстрой по благоустройству территории, но никто сюда не заявляется. Почему? Потому что работать нельзя: территория Дома быта со стороны проспекта Бардина завалена строительными материалами, здесь стоят будки того же десятого управления. Когда же гидроспецстроевцам создадут фронт работы? Ведь в июне им необходимо будет благоустраивать территорию четырех детских садов — тоже пусковых второго квартала. Значит, территории Дома быта надо благоустроить немедленно, чтобы потом не было штурмовщины.

В прошлом году строительство сорвалось из-за отсутствия оборудования. Есть ли оно сейчас? Увы, похвально нечем. Электрики должны срочно смонтировать пять комплектов щитов силового управления, без которых невозможно осуществить прокрутку вентиляционного и другого оборудования. Однако щитов еще нет.

Представитель заочников тов. Коростылев оправдывался на собрании тем, что за щитами поехали в Аягарск. Однако сам же признался, что не уверен, привезут их или нет.

Тов. Коростылев сетовал на то, что за годы строительства на объекте выведены из строя более 30 единиц вентиляционного оборудования. А кого в этом винить? Кто в прошлом году задержал строительство? Вот к каким результатам приводят разного рода неувязки.

Не изжиты они и по сей день. Траншея телефонного кабеля запроектирована рядом с существующей. Если копать ее с помощью механизмов, то можно повредить действующий кабель. Приходится копать вручную. А протяженность траншеи — полкилометра. Исполнители работ просят запроектировать траншею в другом месте, однако договоренности не достигнуто.

Кустовое партийное собрание, разобравшись с положением дел на стройке, наметило соответствующие меры. Генподрядчик обязан скоординировать все работы, чтобы в кратчайшее время к делу могли приступить электромонтажники и сантехники, вентиляционники и связисты...

Чтобы контролировать выполнение решения кустового собрания, создан партийный штаб.

Н. КРАСНОРЯДЦЕВ,
внештатный корреспондент
«Кузнецкого рабочего».